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Virtuální třída ȋvirtual classroomȌ = webinář 

Úvod 

KǀalitŶí a atƌaktiǀŶí předŶáškǇ jsou jedŶíŵ z důležitýĐh faktoƌů oǀliǀňujíĐíĐh kǀalitu školǇ a její 

atƌaktiǀitu pƌo žákǇ/studeŶtǇ. “ ƌostouĐí šíří pozŶatků a s tíŵ spojeŶou ŶutŶostí pedagogiĐkýĐh 

pƌaĐoǀŶíků speĐializoǀat se ǀ koŶkƌétŶíĐh, ƌelatiǀŶě úzkýĐh oďlasteĐh, se ǀšak stáǀá stále složitější 

zajištěŶí ŶejeŶ ďěžŶé ǀýukǇ, ale také pokƌočilýĐh předŶášek se speĐiálŶí teŵatikou. 

E-learning 

E-learning je ǀzděláǀaĐí pƌoĐes, ǀǇužíǀajíĐí iŶfoƌŵačŶí a koŵuŶikačŶí teĐhŶologie k tǀoƌďě 

kuƌzů, k distribuci studijŶího oďsahu, koŵuŶikaĐi ŵezi studeŶtǇ a pedagogǇ a k řízeŶí studia. 

Eǆistuje řada ŵožŶostí e-leaƌŶiŶgu, kteƌé ǀzŶikalǇ ǀ ƌůzŶýĐh doďáĐh. Vzhledeŵ k Ŷepřetƌžitéŵu 

dǇŶaŵiĐkéŵu ǀýǀoji iŶfoƌŵačŶíĐh a koŵuŶikačŶíĐh teĐhŶologií, se často ǀýƌazŶě liší. Někteƌé jsou 

až příliš jedŶoduĐhé a Ŷaopak Ŷěkteƌé příliš akadeŵiĐké, Ŷěkteƌé jsou ǀelŵi šiƌoké, Ŷěkteƌé zužují 

ǀýzŶaŵ až příliš. Uǀeďŵe Ŷěkteƌé z ŶiĐh, použité ǀ ƌůzŶýĐh ŵateƌiáleĐh ǀ posledŶí doďě: 

1.E-learning je ǀýuka s ǀǇužitíŵ ǀýpočetŶí teĐhŶikǇ a internetu. 

2.E-learŶiŶg je ǀ podstatě jakékoli ǀǇužíǀáŶí elektƌoŶiĐkýĐh ŵateƌiálŶíĐh a didaktiĐkýĐh pƌostředků 

k efektiǀŶíŵu dosažeŶí ǀzděláǀaĐího Đíle s tíŵ, že je ƌealizoǀáŶ zejŵéŶa/ŶejeŶoŵ pƌostředŶiĐtǀíŵ 

počítačoǀýĐh sítí. 

3.E-leaƌŶiŶg je ǀzděláǀaĐí pƌoĐes, ǀǇužíǀajíĐí iŶfoƌŵačŶí a koŵuŶikačŶí teĐhŶologie k tǀoƌďě 

kuƌzů, k distribuci studijŶího oďsahu, koŵuŶikaĐi ŵezi studeŶtǇ a pedagogǇ a k řízeŶí studia. 

4.E-leaƌŶiŶg je foƌŵa ǀzděláǀáŶí ǀǇužíǀajíĐí ŵultiŵediálŶí pƌǀkǇ - prezentace a texty 

s odkazy, aŶiŵoǀaŶé sekǀeŶĐe, ǀideo sŶíŵkǇ, sdíleŶé pƌaĐoǀŶí plochy, komunikaci s lektorem 

a spolužákǇ, testǇ, elektƌoŶiĐké ŵodelǇ pƌoĐesů, atd. ǀ sǇstéŵu pƌo řízeŶí studia ;LMS). 

5.Jde o takoǀý tǇp učeŶí, při Ŷěŵž získáǀáŶí a použíǀáŶí zŶalostí je distƌiďuoǀáŶo a usŶadňoǀáŶo 

elektƌoŶiĐkýŵi zařízeŶíŵi. 

6.E-leaƌŶiŶg zahƌŶuje jak teoƌii a ǀýzkuŵ, tak i jakýkoliǀ ǀzděláǀaĐí pƌoĐes ;s ƌůzŶýŵ stupŶěŵ 

iŶteŶĐioŶalitǇͿ, ǀ Ŷěŵž jsou ǀ souladu s etiĐkýŵi pƌiŶĐipǇ použíǀáŶǇ iŶfoƌŵačŶí a koŵuŶikačŶí 

techŶologie pƌaĐujíĐí s datǇ ǀ elektƌoŶiĐké podoďě. )půsoď ǀǇužíǀáŶí pƌostředků ICT a dostupŶost 

http://cs.wikipedia.org/wiki/Výuka
http://cs.wikipedia.org/wiki/Internet
http://cs.wikipedia.org/wiki/Didaktika
http://cs.wikipedia.org/wiki/Multimédia
http://cs.wikipedia.org/wiki/LMS
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učeďŶíĐh ŵateƌiálů jsou záǀislé předeǀšíŵ Ŷa ǀzděláǀaĐíĐh ĐíleĐh a oďsahu, Đhaƌakteƌu ǀzděláǀaĐího 

pƌostředí, potřeďáĐh a ŵožŶosteĐh ǀšeĐh aktéƌů ǀzděláǀaĐího pƌoĐesu. 

Moodle 

Na středŶíĐh i ǀǇsokýĐh školáĐh řada pedagogů začíŶá ǀǇužíǀat poƌtál Moodle. Moodle je softǁaƌoǀý 

ďalíček pƌo tǀoƌďu ǀýukoǀýĐh sǇstéŵů a elektƌoŶiĐkýĐh kuƌzů Ŷa iŶteƌŶetu. Je ǀǇǀíjeŶ jako Ŷástƌoj 

podpoƌujíĐí soĐiálŶě koŶstƌuktiǀistiĐký přístup ke ǀzděláǀáŶí. 

Moodle je dostupŶý ǀšeŵ zdaƌŵa. Pedagog zde ŵůže ǀǇtǀořit e-leaƌŶiŶgoǀý kuƌz, u kteƌého ŵůže 

ǀǇďƌat, zda ďude studeŶt odpoǀídat Ŷa oteǀřeŶou či uzaǀřeŶou otázku, ŵůže zǀolit ǀýďěƌ z ǀíĐe 

ŵožŶostí Ŷeďo ŶeĐhat pouze jedŶu ŵožŶost. 

“Ǉstéŵ Moodle je ǀǇtǀořeŶ z ǀíĐe ŵodulů, kteƌé učitel ŵůže, ale Ŷeŵusí ǀǇužít. PƌǀŶíŵ z ŶiĐh jsou 

úkolǇ, kdǇ učitel zadá pƌostředŶiĐtǀíŵ sǇstéŵu doŵáĐí úkol a studeŶti ho ǀǇpƌaĐoǀáǀají. Dalšíŵ 

ŵoduleŵ je Đhat, kdǇ studeŶti ŵohou s učiteleŵ i ŵezi seďou koŵuŶikoǀat o úkolech. V modulu 

aŶketa učitel zadá otázku a studeŶti Ŷa Ŷí ŵohou odpoǀídat a sǇstéŵ jejiĐh odpoǀěď hŶed 

ǀǇhodŶoĐuje. “tudeŶti a učitelé ŵohou ŵezi seďou diskutoǀat Ŷa ƌůzŶýĐh diskuzŶíĐh fóƌeĐh. 

Nejdůležitější součástí Moodlu je test, u kteƌého pedagog ǀolí jaké otázkǇ a jakou foƌŵou studeŶtůŵ 

položí, ŵůže zǀolit postup ŶáhodŶé geŶeƌaĐe otázek z dataďáze. VǇhodŶoĐeŶí pak sǇstéŵ pƌoǀede 

autoŵatiĐkǇ. Do sǇstéŵu ŵohou učitelé ukládat ŵŶoho ǀýukoǀýĐh ŵateƌiálů a studeŶti si je pak 

stahují do sǀýĐh počítačů. 

Virtuální třída 

Viƌtual Classƌooŵ ;VCͿ Ŷeďoli "ǁeďiŶář" je přesŶě to, Đo Ŷázeǀ Ŷapoǀídá - "ŵístŶost" ǀ pƌostoƌu, 

na internetu. JedŶá se tedǇ o žiǀou foƌŵu oŶliŶe koŵuŶikaĐe, kteƌá pƌoďíhá pƌostředŶiĐtǀíŵ 

Internetu pouze přes ǁeďoǀý pƌohlížeč.  

Jde o ƌelatiǀŶí ŶoǀiŶku Ŷa Ŷašeŵ tƌhu, kteƌou si lze i pƌoŶajŵout. ÚčastŶík ǁeďiŶáře Ŷepotřeďuje 

extra hardware ani software a ŵožŶosti jeho ǀǇužití jsou ǀeliĐe šiƌoké. V Ŷejǀětší ŵíře se ǁeďiŶáře 

použíǀají pƌo předáŶí příŶosŶýĐh iŶfoƌŵaĐí Ŷeďo předstaǀeŶí a školeŶí Ŷa uƌčitý pƌodukt či služďu. 

)kušeŶosti z Ŷěkolikaletého použíǀáŶí ǀiƌtuálŶíĐh tříd ǀe sǀětě i ǀ ČR ǀedou k záǀěƌůŵ, že ǀiƌtuálŶí 

třída ŵá kƌoŵě ǀýhod oďǀǇklýĐh elektƌoŶiĐkýĐh kuƌzů pƌo saŵostudiuŵ i ǀýhodǇ další. 

http://cs.wikipedia.org/wiki/Internet
http://cs.wikipedia.org/wiki/Webový_prohlížeč
http://cs.wikipedia.org/wiki/Hardware
http://cs.wikipedia.org/wiki/Software
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Jak funguje? 

Komunikace při ǁeďiŶáříĐh pƌoďíhá oďěŵa sŵěƌǇ a uŵožňují plŶé zapojeŶí účastŶíků. Při ǁeďiŶáříĐh 

ŵají účastŶíĐi ŵožŶost příŵé interakce s předŶášejíĐíŵ poŵoĐí chatu, hlasem (sluĐhátka a mikrofon) 

či ǀideopřeŶoseŵ za použití ǁeďoǀé kaŵeƌǇ. 

Další Ŷástƌoje pƌo zǀǇšoǀáŶí iŶteƌaktiǀitǇ a pƌohlouďeŶí zážitku z ǁeďiŶáře jsou Ŷapříklad ankety 

či sdíleŶá taďule. VětšiŶa ŵodeƌŶíĐh sǇstéŵů pƌo pořádáŶí ǁeďiŶářů doǀolují předŶášejíĐíŵu 

i účastŶíkůŵ sdílet prezentace, oďƌázkǇ, ǀidea, ǁeďoǀé stƌáŶkǇ či liďoǀolŶou aplikaĐi Ŷa jejiĐh počítači. 

VeliĐe užitečŶá fuŶkĐe je ŵožŶost ǀǇtǀořeŶí ŶahƌáǀkǇ pƌůďěhu Đelého ǁeďiŶáře. Nahƌáǀka ŵůže ďýt 

ŶásledŶě zasláŶa účastŶíkůŵ Ŷeďo ǀǇstaǀeŶa Ŷa Ŷěkteƌéŵ serveru pƌo sdíleŶí ǀidea jako 

YouTube, Stream.cz či Google Video. 

Výhody virtuální třídy 

ϭ. Úspoƌa času a Ŷákladů Ŷa ĐestoǀáŶí a uďǇtoǀáŶí, oƌgaŶizaĐi a teĐhŶiĐké zajištěŶí. 

Ϯ. ŠkoleŶí dostupŶé kdǇkoli a kdekoli je zapotřeďí, opakoǀatelŶost, autoŵatizaĐe. 

ϯ. OŵezeŶí stƌesu a Ŷeďezpečí ĐestoǀáŶí, ǀětší pohodlí. 

ϰ. MožŶost častější, pƌužŶější a efektiǀŶější koŵuŶikaĐe s "žiǀou" lidskou iŶteƌakĐí. 

ϱ. Šiƌoké použití - školeŶí, poƌadǇ, seŵiŶáře, koŶfeƌeŶĐe, pƌezeŶtaĐe, pƌůǀodĐe aj. 

ϲ. )kƌáĐeŶí pƌodejŶíĐh ĐǇklů pƌostředŶiĐtǀíŵ školeŶí při uǀáděŶí pƌoduktů Ŷa tƌh. 

ϳ. LeǀŶější, ƌǇĐhlejší a přesŶější přípƌaǀa ;školiĐíĐhͿ podkladů. 

ϴ. VýƌazŶější stiŵulačŶí a ŵotiǀačŶí složka. 

 

Technické požadavky 

ϭ. PC připojeŶé k iŶteƌŶetu, s ďěžŶýŵ iŶteƌŶetoǀýŵ pƌohlížečeŵ. 

Ϯ. TelefoŶ ;případŶě s ŶáhlaǀŶí soupƌaǀouͿ Ŷeďo PC sluĐhátka s mikrofonem. 

ϯ. IŶteƌŶetoǀou adƌesu ǀiƌtuálŶí třídǇ. 

ϰ. Klíč pƌo přístup do příslušŶé třídǇ a jŵéŶo, pod kteƌýŵ ďude ǀǇstupoǀat. 

http://cs.wikipedia.org/wiki/Komunikace
http://cs.wikipedia.org/wiki/Interakce
http://cs.wikipedia.org/wiki/Chat
http://cs.wikipedia.org/wiki/Sluchátka
http://cs.wikipedia.org/wiki/Mikrofon
http://cs.wikipedia.org/wiki/Webové_kamery
http://cs.wikipedia.org/wiki/Anketa
http://cs.wikipedia.org/wiki/Prezentace
http://cs.wikipedia.org/wiki/Webová_stránka
http://cs.wikipedia.org/wiki/Server
http://cs.wikipedia.org/wiki/YouTube
http://cs.wikipedia.org/wiki/Stream.cz
http://cs.wikipedia.org/wiki/Google_Video
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Získání virtuální třídy 

WeďiŶáře lze zřizoǀat poŵoĐí speĐiálŶího “W ;Adobe Acrobat Connect Pro, DimDim, GoToWebinar, 

Webex, Wiziq, ONIF, On“ǇŶĐͿ a jeho ŶásledŶé IŵpleŵeŶtaĐe sǇstéŵu do pƌostředí fiƌeŵŶího 

IŶtƌaŶetu, dále pƌoŶájŵeŵ ŵístŶostí se ǀšeŵi služďaŵi od pƌoǀideƌa ;https://www.myroom.hp.com 

nebo https://www.google.com/edu/products/productivity-tools/classroomͿ či lze aďsolǀoǀat 

ǁeďiŶáře příŵo Ŷa ǀeřejŶě přístupŶýĐh školeŶíĐh a pƌezeŶtaĐíĐh. 

iTřída na DUMY.cz 

iTřída je Ŷástƌoj pƌo podpoƌu ǀýukǇ, kteƌý Ŷaďízí jedŶoduĐhé a iŶtuitiǀŶí oǀládáŶí pƌo učitele a jejiĐh 

žákǇ. PřiŶáší Ŷoǀý pohled Ŷa příŵou i Ŷepříŵou ǀýuku pƌostředŶiĐtǀíŵ efektiǀŶího Đloud řešeŶí jeŶž 

uŵožňuje ŵj. ǀǇužíǀat i ǀíĐe Ŷež ϭϯϬ ϬϬϬ DUMů uložeŶýĐh Ŷa poƌtálu DUMǇ.Đz. iTřída je ŶaǀƌžeŶa 

i pƌo použití Ŷa taďleteĐh ǀe  ǀýuĐe. 

NázoƌŶou ǀideopƌezeŶtaĐi ŶalezŶete zde: https://youtu.be/VWh80GUd-x4 

Registrace 

Na iŶteƌŶetoǀé adƌese DUMY.Đz ŶalezŶete ǀ pƌaǀéŵ hoƌŶíŵ ƌohu fialoǀé tlačítko „RegistraĐe͞. 

Po klikŶutí ǀǇďeƌete požadoǀaŶou ƌoli „Učitel / Žák͞ a ǀǇplŶíte požadoǀaŶé iŶfoƌŵaĐe ǀiz. oďƌázek 

Ŷíže. 

 

Oďrázek 1: Registrace na DUMY.cz 

https://www.myroom.hp.com/
https://www.google.com/edu/products/productivity-tools/classroom
https://youtu.be/VWh80GUd-x4
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Vytvoření třídy 

Po ƌegistƌaĐi a přihlášeŶí Ŷa poƌtál DUMy.cz klikŶěte ǀ hoƌŶí žluté liště Ŷa tlačítko ͞TŘÍDA .͟ 

NǇŶí se již ŶaĐházíte ǀ ŵodulu Třída poƌtálu DUMǇ.Đz. 

V leǀéŵ ŵeŶu ǀǇďeƌte položku ͞Založit Ŷovou třídu͟. Oďjeǀí se pop-up okno ͞Založit Ŷovou třídu͟. 

VǇplňte pole Název a Popis třídy. Dále ŵůžete zǀolit iŵpoƌt dalšíĐh žáků z Vaší školǇ do Ŷoǀé 

třídǇ, kteƌou pƌáǀě zakládáte. NǇŶí klikŶěte Ŷa tlačítko ͞Vytvořit třídu͟. Pokud ǀšak třídu ŶeĐhĐete 

ǀǇtǀořit, klikŶěte Ŷa tlačítko ͞Zrušit͟. V toŵto případě přijdete o ǀšeĐhŶǇ zŵěŶǇ a ǀǇtǀářeŶá třída 

se v sǇstéŵu Ŷeoďjeǀí. 

Pokud jste potǀƌdili ǀǇtǀořeŶí Ŷoǀé třídǇ, ǀidíte ji ŶǇŶí ǀleǀo ǀ sezŶaŵu VašiĐh tříd. 

Názeǀ i popis třídǇ lze kdǇkoliǀ ŵěŶit. “tačí klikŶout Ŷa tlačítko s tužkou u třídǇ. Oteǀře se Váŵ pop-up 

okŶo s Ŷázǀeŵ "Uprav třídu". )de lze třídu také kdykoliv trvale smazat. 

 

Oďrázek 2: ZaložeŶí Ŷové iTřídy 

Přidání žáků 

Do třídǇ lze kdǇkoliǀ pozǀat sǀé žákǇ. Po založeŶí ŵá každá třída sǀůj jediŶečŶý číselŶý kód. 

Kód ŶalezŶete Ŷa ďaŶŶeƌu třídǇ. KlikŶutíŵ Ŷa ďaŶŶeƌ s Ŷápiseŵ "CODE" se oteǀře pop-up okno 

s číselŶýŵ kódeŵ. TeŶto kód žák zadá při ƌegistƌaĐi a po Ŷí ďude autoŵatiĐkǇ pƌopojeŶ s třídou. 

ŽáĐi se poŵoĐí tohoto kódu ƌegistƌují saŵi. 

http://dumy.cz/
http://trida.dumy.cz/
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ŽákǇ lze saŵozřejŵě zǀát také jedŶotliǀě poŵoĐí eŵailu. To tíŵ způsoďeŵ, že po klikŶutí Ŷa ďaŶŶeƌ 

třídǇ zadá ǀpƌaǀo dole ǀ části ŽáĐi ve třídě služďu "Pozǀat žákǇ do třídǇ". KlikŶutíŵ Ŷa teŶto ďaŶŶeƌ 

se oteǀře pop-up okŶo, kaŵ ŵůže zadat e-ŵailoǀé adƌesǇ žáků odděleŶé čáƌkou. Na tǇto adƌesǇ ďude 

odesláŶa zpƌáǀa, kteƌá ďude oďsahoǀat odkaz pƌo ƌegistƌaĐi s předeŵ ǀǇplŶěŶýŵ kódeŵ třídǇ. 

Žák se tedǇ ŵůže ihŶed zaƌegistƌoǀat a připojit ke třídě. 

 

Oďrázek 3: PřidáŶí žáků do iTřídy 

Zadání úkolu 

“ǀýŵ žákůŵ ŵůžete zadat úkol pƌostředŶiĐtǀíŵ ǀolďǇ ͞Zadej úkol͟ Ŷahoře. Tato ǀolďa je oteǀřeŶa 

ihŶed po založeŶí třídǇ. 

Do teǆtoǀého okŶa popíšete zadáŶí doŵáĐího úkolu, Ŷeďo úkolu, kteƌý ďudou žáĐi plŶit příŵo 

v hodiŶě. Délka i oďsah je zĐela Ŷa Vás. 

V další části pak ŵůžete k úkolu Přiložit odkaz Ŷa další zdƌoje. Odkaz ŵůže ďýt Ŷa jakoukoliǀ 

iŶteƌŶetoǀou stƌáŶku, kde ďǇ žáĐi ŵěli čeƌpat iŶspiƌaĐi a zdƌoje pƌo splŶěŶí úkolu. Miŵo to zde ŵůžete 

zadat odkaz Ŷa stráŶku z YouTuďe. TeŶto odkaz se Ŷačte jako ǀideopříloha ǀašeho úkolu. U úkolu 

ďude ǀiditelŶá oďƌazoǀka se spustitelŶýŵ ǀideeŵ ;stƌeaŵ ǀideaͿ. 

Další ǀolďou je ŵožŶost k úkolu Přiložit ŵateriál z košíku DUMů. DUMǇ do košíku ǀkládáte příŵo 

na portále DUMǇ.Đz. KlikŶutíŵ Ŷa Ŷázeǀ DUMu se dostaŶete Ŷa tzǀ. ƌodŶý list, kteƌý oďsahuje ďaŶŶeƌ 



Škola digitálŶího ǀěku – ViƌtuálŶí třída 

9 

košíku ;platí pouze pƌo ƌegistƌoǀaŶého a přihlášeŶého užiǀateleͿ. Časeŵ přiďude ŵožŶost ǀkládat 

do košíku ze ǀšeĐh ŵíst poƌtálu. 

PosledŶí ŵožŶostí je Přiložit souďor ze sǀého počítače.  Po zadáŶí příloh ŵáte ŵožŶost přiřadit 

k úkolu "TerŵíŶ události", do kdǇ ŵá ďýt žákǇ úkol ǀǇpƌaĐoǀaŶý. Po kliknutí Ŷa pƌostoƌ pƌo zadáŶí 

se oteǀře kaleŶdář, kde se klikŶutíŵ Ŷa deŶ Ŷačte ǀáŵi zǀoleŶé datuŵ. 

NásledŶě ŵáte ŵožŶost ǀ menu "Zvolit třídu", kteƌé ďude úkol zasláŶ. Úkol lze zaslat ǀšeŵ třídáŵ 

ŶajedŶou, Ŷeďo zǀoleŶé skupiŶě tříd. 

PosledŶí ǀolďou je ŵožŶost "Zakázat koŵeŶtáře" pƌo případ, že ŶeĐhĐe uŵožŶit žákůŵ úkol 

koŵeŶtoǀat. Pƌo dokoŶčeŶí klikŶěte Ŷa ͞Odeslat͟. 

 

Oďrázek 4: iTřída - vytvořeŶí Ŷového úkolu 

Vytvoření testu 

Test ǀǇtǀoříŵe oďdoďŶýŵ způsoďeŵ jako úkol, zǀolíŵe tedǇ ŵožŶost „Zadej test͞. U testu je ŵožŶé 

ǀǇtǀářet oteǀřeŶé i uzaǀřeŶé otázkǇ, přikládat souďoƌǇ a odkazǇ i Ŷastaǀoǀat doďu tƌǀáŶí testu. 

Oďƌoǀskou ǀýhodou je ŵožŶost okaŵžitého hodŶoĐeŶí testu pomoĐí uƌčeŶí spƌáǀŶýĐh odpoǀědí 

a také ǀedeŶí eǀideŶĐe zŶáŵek u jedŶotliǀýĐh žáků ǀ kategorii „Zoďrazit zápisŶík .͞ 



Škola digitálŶího ǀěku – ViƌtuálŶí třída 

10 

 

Oďrázek 5: iTřída - vytvořeŶí Ŷového testu 

 

 

Oďrázek 6: iTřída - zápisŶík učitele 

Výhody iTřídy 

TŘÍDA je Ŷástƌoj uƌčeŶý pƌo příŵou i Ŷepříŵou ǀýuku žáků. Učitel ŵůže ǀ ŵodulu TŘÍDA zadáǀat 

žákůŵ jak úkolǇ a testǇ příŵo ǀ hodiŶě, tak kƌátkodoďé i dlouhodoďé doŵáĐí úkolǇ a pƌojektǇ.  
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Miŵo to ŵůže žákůŵ ǀ jedŶotliǀýĐh třídáĐh psát ǀzkazǇ, zpƌáǀǇ a iŶfoƌŵaĐe, ǀǇǀoláǀat diskuze 

a brainstormingy. 

1. ZázŶaŵ všeĐh iŶterakĐí a postupů při výuĐe a v koŵuŶikaĐi se žáky. 

2. Jako trvalý a ŶesŵazatelŶý zápisŶík úkolů a projektů, ke kteréŵu ŵají přístup žáĐi i učitelé. 

ϯ. KvalitŶí doučovaĐí Ŷástroj, kde ŵůže učitel zadávat ŵateriály k doučeŶí koŶkrétŶí látky 

koŶkrétŶíŵ žákůŵ. 

ϰ. VzděláváŶí krátkodoďě i dlouhodoďě ŶeŵoĐŶýĐh žáků a žáků s iŶdividuálŶí vzdělávaĐíŵ pláŶeŵ. 

Cisco WebEx 

WeďEǆ je uŶikátŶě pƌopƌaĐoǀaŶý sǇstéŵ od síťařské fiƌŵǇ CisĐo sloužíĐí ke zpƌostředkoǀáŶí 

kolaďoƌatiǀŶíĐh sĐhůzek pƌiŵáƌŶě uƌčeŶý pƌo fiƌeŵŶí ŶasazeŶí. Naďízí ǀšak takoǀé Ŷástƌoje, že jej lze 

efektiǀŶě ǀǇužíǀat i ve školstǀí. “Ǉstéŵ se od ostatŶíĐh liší ǀe sǀé ŵultiplatfoƌŵitě a iŶtegƌaĐi do ďěžŶě 

použíǀaŶýĐh služeď jako jsou Ŷapř. ďěžŶý e-ŵail či telefoŶŶí spojeŶí, přes kteƌé se lze do sĐhůzek 

zapojoǀat. CisĐo WeďEǆ je pƌiŵáƌŶě ǁeďoǀá aplikaĐe, pƌo ƌůzŶá zařízeŶí ǀšak CisĐo Ŷaďízí i důŵǇslŶé 

aplikaĐe a to pƌo platfoƌŵǇ od WiŶdoǁs Desktop přes WiŶdoǁs Moďile, AŶdƌoid až po Apple iO“. 

Registrace 

Pƌo ǀǇtǀořeŶí třídǇ pƌostředŶiĐtǀíŵ CisĐo WeďEǆ je ŶutŶé si Ŷejpƌǀe založit účet. Toho doĐílíŵe tak, že 

na webu webex.com stiskŶeŵe tlačítko „“igŶ Up Fƌee .͞ 

http://webex.com/
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Oďrázek 7: Registrace WebEx 

Na přihlašoǀaĐí oďƌazoǀĐe, Ŷa Ŷíž jsŵe přesŵěƌoǀáŶi, Ŷezadáǀáŵe e-ŵail, aǀšak zǀolíŵe ǀolďu 
„“igŶ Up͞ za účeleŵ ƌegistƌaĐe Ŷoǀého účtu.  

 

Oďrázek 8: WebEx - Ŷový účet 

 

Dále ďudeŵe ǀǇzǀáŶi k ǀǇplŶěŶí osoďŶíĐh údajů, kde je ŶutŶo zǀolit zeŵi a ǀǇplŶit jŵéŶo, příjŵeŶí, 

Ŷázeǀ iŶstituĐe a e-mailovou adresu. 
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Po ǀǇplŶěŶí údajů ŶezapoŵeŶeŵe zadat heslo, kteƌé ŵusí splňoǀat ŶáƌokǇ Ŷa složitost. 

To zŶaŵeŶá, že ŵusí oďsahoǀat koŵďiŶaĐi ŵalýĐh a ǀelkýĐh písŵeŶ a čísliĐ. Poté zaškƌtŶeŵe souhlas 

s podŵíŶkaŵi použíǀáŶí služeď a oĐhƌaŶǇ osoďŶíĐh údajů, zƌušíŵe Ŷaďídku Ŷa zasíláŶí spaŵu 

a ǀǇtǀoříŵe účet. Po odesláŶí foƌŵuláře jsŵe ǀǇƌozuŵěŶi o potǀƌzeŶí ǀǇtǀořeŶí účtu. Na e-mailovou 

adƌesu zadaŶou ǀýše ďǇla odesláŶa zpƌáǀa ŶutŶá pƌo pokƌačoǀáŶí ǀ pƌoĐesu ƌegistƌaĐe.  

 

Oďrázek 10: WebEx - potvrzeŶí registraĐe 

  

Oďrázek 9: WebEx - registračŶí forŵulář 
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Pƌo oǀěřeŶí e-ŵailoǀé adƌesǇ oteǀřeŵe sǀou e-ŵailoǀou sĐhƌáŶku a klepŶeŵe Ŷa „AĐtivate .͞  

 

Oďrázek 11: WebEx - aktivaĐe účtu 

 

Po oteǀřeŶí příslušŶé stƌáŶkǇ ǀ pƌohlížeči si ŵůžeŵe přečíst, že Ŷáš účet ďǇl úspěšŶě aktiǀoǀáŶ 

a ŶásledŶě jsŵe ǀǇzǀáŶi k přihlášeŶí poŵoĐí zǀoleŶýĐh údajů. )adáŵe tedǇ spƌáǀŶé přihlašoǀaĐí 

údaje a stiskŶeŵe tlačítko „SigŶ IŶ“. Po přihlášeŶí jsŵe ǀǇzǀáŶi k upřesŶěŶí detailů, kteƌé ǀětšiŶou 

odpoǀídají ƌealitě a tak je ŵožŶé je ďez oďaǀ potǀƌdit tlačítkeŵ „DoŶe .͞ Tíŵto je Ŷaše ƌegistƌaĐe 

dokoŶčeŶa. 

Vytvoření konference 

Po pƌǀotŶíŵ přihlášeŶí se dostaŶeŵe Ŷa úǀodŶí oďƌazoǀku, kde je ŵožŶé Ŷa ǀƌĐholu stƌáŶkǇ spatřit 

upozoƌŶěŶí Ŷa eǆisteŶĐi podƌoďŶýĐh iŶstƌuktážŶíĐh ǀideí, kteƌé jsou ǀšak ǀ aŶgličtiŶě, stejŶě jako Đelý 

zbǇtek sǇstéŵu. Pƌo ǀǇtǀořeŶí elektƌoŶiĐké koŶfeƌeŶĐe ;ǀe WeďEǆu ozŶačoǀáŶa jako „MeetiŶg͞Ϳ 

je ŵožŶé ǀǇužít dǀou ze tří hlaǀŶíĐh tlačítek. PƌǀŶí – Meet now – se ǀǇužíǀá pƌo případ okaŵžitého 

ǀǇtǀořeŶí koŶfeƌeŶĐe.  
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Dƌuhé tlačítko – Schedule – je ŵožŶé ǀǇužít pƌo ŶapláŶoǀáŶí konference na ďudouĐí teƌŵíŶ. 

Pro deŵoŶstƌaĐi ǀǇtǀořeŶí koŶfeƌeŶĐe klepŶeŵe Ŷa Meet Ŷoǁ, postup pláŶoǀáŶí je oďdoďŶý, jeŶ je 

ŶaǀíĐ třeďa zadat data. 

Po klepŶutí jsŵe dotázáŶi Ŷa předŵět koŶfeƌeŶĐe a její účastŶíkǇ. JedŶoduše zadáŵe e-mailoǀé 

adƌesǇ ǀšeĐh požadoǀaŶýĐh účastŶíků, číŵž dojde po stisku tlačítka „“tart͞ k hƌoŵadŶéŵu ƌozesláŶí 

pozǀáŶek s příslušŶýŵi odkazǇ. 

 

Oďrázek 12: WebEx - pozváŶí žáků 
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Pƌo spuštěŶí koŶfeƌeŶĐe je ŵožŶé ǀǇužít Ŷěkolika teĐhŶiĐkýĐh ǀaƌiaŶt. Tou ŶejjedŶodušší je přidáŶí 

zásuǀŶého ŵodulu do pƌohlížeče ;ǀ toŵto případě Chƌoŵe). Pokud nechceme zasahovat 

do pƌohlížeče, pƌostředŶiĐtǀíŵ odkazu „RuŶ a teŵpoƌaƌǇ appliĐatioŶ͞ je ŵožŶé stáhŶout 

jedŶoúčeloǀý pƌogƌaŵ, kteƌý se ǀ pƌostředí WiŶdoǁs staŶdaƌdŶě spustí. 

Po iŶstalaĐi je ŶutŶé spustit pƌogƌaŵ, kteƌý je autoŵatiĐkǇ stažeŶ. Tíŵ dojde ke spuštěŶí Đelé služďǇ. 

 

Oďrázek 13: WebEx - ŶutŶost iŶstalaĐe podpůrŶého plugiŶu 
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Práce v konferenci 
Po ŶaďěhŶutí ƌozhƌaŶí saŵotŶé koŶfeƌeŶĐe je ŵožŶé ǀǇďƌat si způsoď, kteƌýŵ ďudeŵe pƌaĐoǀat. 

Může se jedŶat o koŶfeƌeŶĐi čistě hlasoǀou Ŷeďo o sdíleŶí ploĐhǇ či ǀiƌtuálŶí taďule, Đož je Ŷáš 

pƌiŵáƌŶí Đíl. )ǀolíŵe tedǇ ǀaƌiaŶtu Share Screen pƌo sdíleŶí ploĐhǇ. 

Na hoƌŶíŵ okƌaji oďƌazoǀkǇ se oďjeǀí zeleŶé ŵeŶu, kde ŵůžeŵe ǀ sekĐi „“haƌe͞ zǀolit „“haƌe 

Whiteďoaƌd͞ za účeleŵ ǀǇtǀořeŶí ǀiƌtuálŶí taďule, Ŷa kteƌou ŵůžeŵe kƌeslit poŵoĐí Ŷástƌojů ǀleǀo. 
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V hoƌŶíŵ ŵeŶu ƌoǀŶěž ŶalezŶeŵe spoustu dalšíĐh užitečŶýĐh Ŷástƌojů. Mezi Ŷě patří Ŷapříklad 

fuŶkĐe „AssigŶ ,͞ kteƌá Ŷáŵ uŵožŶí Ŷapř. předat ǀedeŶí koŶfeƌeŶĐe jiŶéŵu čleŶoǀi. 

Je ƌoǀŶěž ǀelŵi důležité ǀědět, že s přihlášeŶíŵ se ke koŶfeƌeŶĐi se Ŷespouští autoŵatiĐkǇ audio a 

ǀideo přeŶos. V deŵoŶstƌoǀaŶé ďezplatŶé ǀeƌzi ŶeŶí ǀideo k dispoziĐi, aǀšak je ŵožŶé skƌze položku 
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audio spustit alespoň audiokoŶfeƌeŶĐi. Mezi další Ŷástƌoje patří Ŷapř. Đhat Ŷeďo spƌáǀa účastŶíků. 

Zhodnocení Cisco WebEx 

TeŶto pƌodukt ŵá ǀelŵi pƌopƌaĐoǀaŶou teĐhŶologiĐkou stƌáŶku, díkǇ čeŵuž Ŷaďízí ǀelŵi šiƌoké 

fuŶkĐe, aǀšak je ŶutŶé ŵít Ŷa ǀědoŵí, že ŶeďǇl utǀářeŶ pƌo účelǇ ǀzděláǀáŶí. Po stƌáŶĐe ŶáƌočŶosti Ŷa 

haƌdǁaƌe se jedŶá o ǀelŵi ŶeŶáƌočŶou aplikaĐi, jelikož ǀǇužíǀá ŵodeƌŶí síťoǀé a aplikačŶí teĐhŶologie 

a ǀýpočetŶí ŶáƌočŶost tak spočíǀá hlaǀŶě Ŷa seƌǀeƌeĐh. Jeho hlaǀŶí ǀýhodou je, že Ŷepotřeďuje ke 

sǀéŵu pƌoǀozu iŶstaloǀat žádŶý seƌǀeƌoǀý softǁaƌe. 

WizIQ 

Pod tíŵto Ŷázǀeŵ se skƌýǀá koŵeƌčŶí oŶliŶe softǁaƌe teĐhŶiĐkǇ založeŶý Ŷa platfoƌŵě Adoďe Flash. 

Registrace 

Pƌo ǀǇzkoušeŶí Ŷaďízí ǀýƌoďĐe oŵezeŶou ϯϬ-deŶŶí ǀeƌzi pƌoduktu. AďǇĐhoŵ ji ŵohli ǀǇzkoušet, 

na stƌáŶĐe ǁiziƋ.Đoŵ stiskŶeŵe tlačítko “taƌt Fƌee Tƌial a ďudeŵe přesŵěƌoǀáŶi Ŷa ŶásledujíĐí 

foƌŵulář, kde ǀǇplŶíŵe ǀšeĐhŶǇ potřeďŶé údaje, zǀolíŵe tǇp oƌgaŶizaĐe ;oƌgaŶizaĐe ǀs. soukƌoŵý 

lektor) a stiskneme Start Free Trial. 
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Po odesláŶí foƌŵuláře se dostaŶeŵe k dƌuhéŵu kƌoku ƌegistƌačŶího pƌoĐesu. V této části je ŶutŶé 

zadat Ŷázeǀ iŶstituĐe, telefoŶŶí koŶtakt, tǇp oďoƌ čiŶŶosti oƌgaŶizaĐe, počet zaŵěstŶaŶĐů a ǀolitelŶě 

i pƌaĐoǀŶí poziĐi ƌegistƌátoƌa. 

Po uložeŶí detailů je ŶutŶo Ŷastaǀit adƌesu poƌtálu a ŵožŶost ǀložit ǀlastŶí logo a iŶstƌukĐe, kteƌé se 

zoďƌazí užiǀatelůŵ při ƌegistƌaĐi Ŷeďo přihlášeŶí. Pokƌačujeŵe klikŶutíŵ Ŷa zadaŶý Ŷázeǀ poƌtálu. 
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Tíŵto pƌo Ŷás ƌegistƌaĐe koŶčí a ŵůžeŵe přejít k tǀoƌďě kuƌzu. Můžeŵe ǀolit ŵezi ƌežiŵǇ LM“ Ŷeďo 

žiǀého ǀǇučoǀáŶí. Režiŵ LM“ je ǀhodŶý pƌo saŵostudiuŵ, Ŷa to ǀšak ŶeŶí teŶto ŵateƌiál zaŵěřeŶ. 

Pƌo pokƌačoǀáŶí tedǇ klikŶeŵe Ŷa  tlačítko „“Đhedule a live Đlass .͞ 

 

OdesláŶíŵ ǀolďǇ jsŵe ďǇli odkázáŶi Ŷa pláŶoǀáŶí distaŶčŶí ǀǇučoǀaĐí hodiŶǇ. Nastaǀíŵe Ŷázeǀ hodiŶǇ 

ǀ teǆtďoǆu „Title ,͞ dále Ŷastaǀíŵe pláŶoǀaŶé datuŵ a čas ǀ aŵeƌiĐkéŵ foƌŵátu. KlikŶutíŵ 

na „Add TopiĐs͞ ŵůžeŵe přidat téŵata z katalogu. Dále doplŶíŵe ǀlastŶí pozŶáŵkǇ a Ŷastaǀíŵe, zda 

ĐhĐeŵe hodiŶu Ŷahƌáǀat. 
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Pod ŶastaǀeŶíŵ ŶahƌáǀáŶí ŵůžeŵe poǀolit či zakázat přístup lideŵ ďez přihlášeŶí. Dále ŵůžeŵe 

Ŷastaǀoǀat délku hodiŶǇ, liŵitoǀat ŵaǆiŵálŶí počet studeŶtů, ǀolit ǀǇučoǀaĐí jazǇk Ŷeďo ǀolit, zda 

půjde o audiokoŶfeƌeŶĐi či ǀideokoŶfeƌeŶĐi. Po ŶastaǀeŶí požadoǀaŶýĐh paƌaŵetƌů klikŶeŵe 

na tlačítko „“Đhedule aŶd ĐoŶtiŶue ,͞ Đož se dá ǀolŶě přeložit jako „NapláŶoǀat a pokƌačoǀat .͞ 

 

V hoƌŶí části oďƌazoǀkǇ si ŵůžeŵe zkoŶtƌoloǀat, že hodiŶa ďǇla ǀ pořádku ŶapláŶoǀáŶa a ƌoǀŶěž 

ŵůžeŵe oǀěřit ŶastaǀeŶé paƌaŵetƌǇ. 
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NǇŶí je ǀšak ŶutŶé do připƌaǀeŶé třídǇ dostat žákǇ. TǇ ŵůžeŵe jedŶoduše pozǀat e-mailem 

;„Invite by entering e-mail address͞ - ǀiz doleͿ Ŷeďo Ŷasdílet odkaz Ŷa konferenci dle libosti (k 

dispoziĐi pƌo kopíƌoǀáŶí ǀleǀo ŶahořeͿ. 

 

Takto ǀǇpadá pozǀáŶka, jíž oďdrƌží pozǀaŶí lidé.  
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Konferenční rozhraní 
Pƌostředí, ǀe kteƌéŵ se odehƌáǀá saŵotŶá koŶfeƌeŶĐe je založeŶo Ŷa platfoƌŵě Adoďe Flash. Kƌoŵ 

toho, že spousta ŵoďilŶíĐh zařízeŶí ŵá s Flasheŵ pƌoďléŵ, jedŶá se o ŶeskutečŶě poŵalý 

a ŶeefektiǀŶí Ŷástƌoj. Na dƌuhou stƌaŶu, kdǇž už je ǀše ƌozĐhozeŶo, ŶezazŶaŵeŶal jseŵ žádŶý 

pƌoďléŵ ǀ oďlasti fuŶkĐioŶalitǇ. Naďídka Ŷástƌojů pƌo pƌáĐi s taďulí je sƌoǀŶatelŶá s CisĐo WeďEǆ, 

oƌigiŶálŶí je ǀšak třeďa „poiŶteƌ tool͞ - ukazoǀátko, kteƌé při klikŶutí ǀǇkƌeslí Ŷěkolik aŶiŵoǀaŶýĐh 

soustředŶýĐh kƌužŶiĐ, kteƌé uŵožŶí upozoƌŶit Ŷa daŶou oďlast oďƌazoǀkǇ. 

 

Závěrečné zhodnocení Wiz)Q 

) pohledu autoƌa se WizIQ jeǀí jako pƌodukt, kteƌý je technicky ǀelŵi zaostalý a ŶedoŵǇšleŶý 

do důsledku. Pƌo základŶí úkoŶǇ siĐe plŶě postačuje, ĐhǇďí ŵu ǀšak iŶoǀatiǀŶí pƌǀkǇ, kteƌé ďǇ ŵohlǇ 

přitáhŶout klieŶtǇ. Při pƌůzkuŵu ǁeďu Vás ƌoǀŶěž ŵůže zaskočit ǀšudǇpřítoŵŶá ƌeklaŵa, kteƌé ŶeŶí 

ŵožŶé utéĐt – na pƌǀŶí pohled se jedŶá o pƌodukt s Đíleŵ ǀǇdělat, Ŷež sloužit. 

Google Classroom 

UčeďŶa je Ŷoǀý Ŷástƌoj služďǇ Google Apps pƌo ǀzděláǀáŶí, kteƌý učitelůŵ uŵožňuje ƌǇĐhle ǀǇtǀářet 

a spravovat úkolǇ, efektiǀŶě poskǇtoǀat zpětŶou ǀazďu a sŶadŶo koŵuŶikoǀat se studeŶtǇ ǀ ƌáŵĐi 

jedŶotliǀýĐh kuƌzů. Google Classroom ŵůže používat každý, kdo ŵá účet Google Apps pro vzděláváŶí. 

 

https://www.google.com/edu/products/productivity-tools/classroom/


Škola digitálŶího ǀěku – ViƌtuálŶí třída 

25 

To saŵo o soďě ŶeŶí ǀelkou překážkou, pƌotože teŶto účet je poskǇtoǀáŶ školáŵ ;potažŵo jejiĐh 

zaŵěstŶaŶĐůŵ i žákůŵͿ zĐela zdaƌŵa a to ǀčetŶě teĐhŶiĐké podpoƌǇ. 

)aložeŶí účtu lze jedŶoduše zde: 

 

https://www.google.com/a/signup/?enterprise_product=GOOGLE.EDU&hl&source=gafe-globalnav-

&ga_region=noram&ga_country=us&ga_lang=en#0 

Založení kurzu 

Pƌo ǀstup do učeďŶǇ ŵůžeŵe použít ŶásledujíĐí odkaz: 

 

https://www.google.com/edu/products/productivity-tools/classroom/# 

VǇtǀořeŶí kuƌzu sestáǀá jeŶ ze zadáŶí jeho jŵéŶa a popisu. Kuƌz ŵá i jedŶozŶačŶý 

ideŶtifikátoƌ, poŵoĐí kteƌého se ŵohou do kuƌzu zapsat studeŶti ;pƌostředŶiĐtǀíŵ sǀého účtu Google, 

https://www.google.com/edu/products/productivity-tools/classroom/
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kteƌý ŵusí patřit do stejŶé doŵéŶǇ - Ŷeŵohou se přihlašoǀat sǀýŵ osoďŶíŵ účteŵͿ. Lektoƌ kurzu 

ŵůže studeŶtǇ zapsat také ƌučŶě. 

Pƌo ŶázoƌŶé poĐhopeŶí dopoƌučuji ŶásledujíĐí ǀideo: 

https://www.youtube.com/watch?v=K26iyyQMp_g 

Nastavení 

KdǇž kuƌz ǀǇtǀoříŵe, ŵěli ďǇĐhoŵ ǀǇďƌat, jakýŵi pƌáǀǇ ďudou účastŶíĐi dispoŶoǀat ;to ŶalezŶeŵe 

v záložĐe studeŶtiͿ. )da ďudou ŵoĐi přidáǀat příspěǀkǇ a koŵeŶtáře Ŷeďo zda koŵeŶtáře zůstaŶou 

pouze ǀ ƌukou ǀǇučujíĐího. VíĐe ŶastaǀeŶí už ŶeŶajdeŵe. Lze zapŶout a vypnout zoďƌazoǀáŶí 

ǀǇŵazaŶýĐh položek, ŵůžeŵe ještě zadat, ǀ jaké učeďŶě se kuƌz koŶá fǇziĐkǇ a jestli ĐhĐeŵe dostáǀat 

upozoƌŶěŶí ŵaileŵ a ǀǇďƌat si ďaƌeǀŶý ŵotiǀ, ale to je ǀše. 

 

Práce v kurzu 

Kuƌz ŶeŶí čleŶěŶ Ŷa téŵata, ale fuŶguje foƌŵou tzǀ. stƌeaŵu. Podoďá se tedǇ spíše ďlogu, Ŷež 

učeďŶíŵu pƌostředí. Můžeŵe do kuƌzu přidáǀat ďuď úkolǇ, Ŷeďo ozŶáŵeŶí. Pod těŵi se ŵohou 

(v záǀislosti Ŷa ŶastaǀeŶí opƌáǀŶěŶíͿ zoďƌazoǀat ještě koŵeŶtáře. To ǀše se řadí ďlogoǀýŵ způsoďeŵ 

dle času ǀložeŶí. ŽádŶé čleŶěŶí, žádŶá hieƌaƌĐhie. Google zde ǀsadil Ŷa ŵaǆiŵálŶí jedŶoduĐhost. 

Oznámení a úkoly 

Těŵito položkaŵi ǀlastŶě autoƌ kuƌzu koŵuŶikuje s jeho účastŶíkǇ - ozŶaŵuje a zadáǀá. V zadáŶíĐh 

i ozŶáŵeŶíĐh ŶeŶí ďohužel ŵožŶé použíǀat aŶi jedŶoduĐhé gƌafiĐké foƌŵátoǀáŶí. K ozŶáŵeŶí i úkolu 

https://www.youtube.com/watch?v=K26iyyQMp_g
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lze připojit přílohu ǀíĐe ŵéŶě jakéhokoli tǇpu, ať už ǀýďěƌeŵ příŵo z Google Disku či Youtuďe, Ŷeďo 

ŶahƌáŶíŵ z počítače. “aŵozřejŵá je i ŵožŶost ǀkládat odkazǇ. 

 

 

“ŵǇsl GC tkǀí pƌáǀě ǀe spƌáǀě úkolů. Na pƌǀŶí pohled se úkol Ŷeliší od ozŶáŵeŶí, kƌoŵ teǆtu a přílohǇ 

ale zadáǀáŵe také datuŵ, do kdǇ ŵá ďýt úkol odeǀzdáŶ. Také si ǀǇďeƌeŵe, jak se ŵá s případŶou 

přílohou pƌaĐoǀat: 

studenti mohou soubor zobrazit - ǀhodŶé pƌo složitější zadáŶí či ŵateƌiálǇ 

studenti mohou soubor upravovat - ǀhodŶé ke kolaďoƌatiǀŶí pƌáĐi 

ǀǇtǀoří se kopie pƌo každého studeŶta - zde poslouží půǀodŶí příloha Ŷapř. jako pƌaĐoǀŶí list 
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Po zadáŶí úkolu se teŶto okaŵžitě přidá do stƌeaŵu kuƌzu, kde ǀidíŵe, kolik studeŶtů jej již 

odeǀzdalo. Po ƌozklikŶutí Ŷáŵ přiďude položka "staǀ úkolu", kde již ǀidíŵe sezŶaŵ účastŶíků 

a ŵůžeŵe se zde dostat příŵo k odeǀzdaŶýŵ úkolůŵ, tǇto ǀƌaĐet a také hodŶotit. V ŶeposledŶí řadě 

pƌáǀě ǀ této záložĐe ;a Ŷikoli při založeŶí kuƌzuͿ zadáǀáŵe ďodoǀou hodŶotu daŶého úkolu. 

Stav úkolu u jedŶotliǀýĐh účastŶíků Ŷaďýǀá hodŶot NeodesláŶo, OdesláŶo, VƌáĐeŶo ;pozoƌ, zde se 

ŵǇslí, že jsŵe ŵǇ úkol ohodŶotili a ǀƌátili studeŶtoǀiͿ, )Ŷoǀu odesláŶo ;případŶá studeŶtoǀa ƌeakĐe 

Ŷa Ŷaše ǀýtkǇ či opƌaǀa ĐhǇďͿ či OdeǀzdáŶo pozdě. Bohužel, posledŶí staǀ se zoďƌazuje jak u pƌaĐí 

odeǀzdaŶýĐh po liŵitu, tak u těĐh, kteƌé ǀůďeĐ odeǀzdáŶǇ ŶeďǇlǇ. 

Komunikace 

KoŵuŶikaĐe ǀ kuƌzu pƌoďíhá foƌŵou koŵeŶtářů. U úkolů jsou dokoŶĐe dǀa tǇpǇ koŵeŶtářů. 

VeřejŶé, týkajíĐí se úkolu jako takoǀého, ale také soukƌoŵé koŵeŶtáře u úkolu daŶého 

studenta, kteƌé ǀidí jeŶ oŶ a ǀǇučujíĐí. 

Je také ŵožŶé odesílat e-ŵailǇ jedŶotliǀĐůŵ, či ǀšeŵ účastŶíkůŵ - tǇto eŵailǇ se ǀšak Ŷijak 

v pƌostředí GC ŶeaƌĐhiǀují, ǀše pƌoďíhá pƌostředŶiĐtǀíŵ služďǇ Gŵail. 
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